

СКОРО — ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

В скором времени в 28-й раз начнет новый сезон областной драматический театр имени А. П. Чехова. Наш корреспондент встретился с главным режиссером театра Евгением Ивановичем Еникеевым и попросил его ответить на ряд вопросов.

— Евгений Иванович, зрители интересуют вопрос: когда

театр откроет нынешний сезон?

Еникеев: Нынешний сезон, посвященный 50-летию СССР, мы начнем в первых числах октября. Встреча со зрителем радует и одновременно тревожит нас. Мы понимаем всю ответственность предстоящей встречи и серьезно готовимся к ней.

Мы намечаем открыть сезон спектаклем по пьесе А. Макаенка «Трибунал». Ставит его режиссер Н. Бандис, известный зрителю по спектаклям прошлого года. Кстати, ряд спектаклей прошлого сезона будет и в нынешнем. Это «Вешние воды» Островского, «Сослуживцы» Брагинского и Рязанова, «Дуроч-

ка» Лопе де Вега и другие.

Еще одним новым спектаклем, который мы вынесем на суд павлодарского зрителя, будет «Наследство» по пьесе А. Сафронова, постановка его поручена мне.

Лирическая комедия «Свиданье в предместье» по пьесе Вампилова, в постановке молодого режиссера нашего театра К. Чимидова, будет третьим спектаклем, который мы покажем зрителю.

— Труппа, несомненно, по-

полклась новыми актерами?

Еникеев: — Да, основной состав театра, который уже хорошо знаком зрителю, пополнился новыми актерами. Это Ф. А. Миронова, М. Л. Буряко, С. А. Сорокина, О. С. Черкашина, И. И. Городилова, И. И. Ташев, В. С. Сухорунов, Г. А. Черкашин, Н. И. Иманутдинов, Ю. А. Гаев, В. Ф. Остахов, И. Т. Васов. В качестве главного художника приглашен Анатолий Золотухин.